KIA Cerato IV restyle ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)

2021 - r. B. K134-A | 6,93 75 1720 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmsytowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbIO UIU
Mexdy msazadom U rpuuernom) ocAMU npuyena ¢ YeHmparbHO pacrofioXeHHOU 0Cbio,

S — cmamuvyeckas sepmukanbHas Haspyska Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4oMm u 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumasi Macca msiza4a mexHu4ecku 0ormycmumoli MakcuMarnbHOU Maccbl

TexHuueckune xapaktepuctukm TCY cootetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 ([Mpasuna EGK OOH
Ne55) «EpuHooOpasHble NpeanucaHusi, Kacalwolmecs MeXaHWYeCKUX CLUEMHbIX YCTPOWMCTB.
CocTaB TpaHCMNOPTHbIX CPEACTBY.

MaroToBuTENb MNOCTOSIHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMy HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHUs1 Mo2ym bbimb He ompaeHbl 8 Hacmoswem u3daHuu.

1. TEXHWYECKWUE OAHHbIE

Tun coegnHeHus: waposou OwnameTp cuenHoro wapa:50 mm Macca komnnekma TCY: 14,05 k2
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (K134-A)

ana KIA Cerato IV restyle 7 wr. Macnopt uanenvs Twr.

[MaKET KOMIMAEKTVIOLUMX. ...eeivriirieeeeeeeeeeeesssssssnsnnnnnnnnns 7 wr.
3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY gomkHa OCyLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHbLIX LEHTPaX, UMeLmx

NVUEeH3UI0 Ha paHHbiIi  BuAa pabot. lMepen yctaHoBkom TCY BHMMmaTenbHO
O3HaKOMbTeCb C HacTosiwie MHCTpykuuewn. lMpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBbIe

] coegnHeHusa ot KiaCKM inil/l H606XO,DMMOCTM‘.

* MNepen Tem, kak npousBecT MoHTax TCY, aBTOMOOGUNbL HEO6GXOQUMO YCTaHOBUTL Ha

CMOTPOBOM fIME, OTCOEeOWHUTb aKKyMynsTopHylo Oartapeto, 3aTopMo3vTb aBTOMOOUIb

CTOSTHOYHBLIM TOPMO30M, M04 Kofeca NnoroXuTb Ynopbl.

* Pabory no MOHTaxy [JOIBKHbI NPOM3BOAMTL [OBa 4YenoBeka, cobniogas Mepbl

NpeaoCTOPOXKHOCTH.

» leMOHTMpPOBAaTL NNAacTUKOBLIW KOXYX CrneBa.

* 3akpenuTb neBbIA KpoHwTenH (2) 6ontamn M10x1,25x40 (7) w rankon M8 (10), npaBbii

KpoHWTenH (3) 6ontamm M10x1,25x40 (7) K NTOHXepOHaM.

* 3akpenuTb 6anky TCY (1) k kpoHwTeHam TCY (2, 3) 6ontamun M12x35 (8).

» OKOHYaTenbLHO NPOTSAHYThL BCE pe3bboBble COEANHEHUS.

* YCTaHOBUTb NNAacTUKOBBIN KOXYX, NPeBapuUTENbHO cAemnas B HEM BbIpe3 N0 MECTY.

* YctaHoBUTbL Ha TCY cbeMHbIn wap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).

 MopcoeguHnTb XryT nposogoB oOT LUPa k anekTtponpoBogke aBTOMOOMNs (pekomMeHAayeTcs

yctaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn u cxemy nogknto4eHus

cM. Ha www.leader-plus.ru).

* NMoagcoeanHNTb akKyMynAaTOpHYO GaTapeto 1 NpoBepUThL AENCTBUE CUTHATOB.
MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeduHeHul

lavika (knacc npoyHocTty no MOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTn no FOCT 1759-70)

ICY K134-A"
(xema cogpku

K-bo
1
1
1
Z

o HomuHanbHbI
= N | 8 Anametp
pe3bbbl

HAWMMEHOBARME

1 |\baska 1CY
2 |KpoHwmeuy nebuiu b coope

3 \KpoHwmeus npabsiu 6 coope

4 \[lpoxknadka wapa

Lar pe3b6bI**,
MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9

1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36
**lMpu npumeHeHuu pe3bb0o8bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HazHadaemcs o amou xe mabnuuye.

7 |\bosam M10x125x40

8 \bonm M12x35
9 \bonm M12x90

15 \Wauoa d10 ybenuyesHas

17 [[auka MP2Ickormp)
16 \Uauoa d 17

5 \logposemnux mun A
6 |lllap SH18A

10 [[auka MBIc kosmp.)
12 \[ pobep d 10

13 \[pobep d 17

% \lauoa d 8

[ln3




